ALUMNO:

1.- Dada la funciéon f(x)=x’ + x+1. Calcular f'(2) utilizando la definicion de

derivada.
(1,5 puntos)

2.- Dada la parabola de ecuacion y = -x* +4x y la recta secante a ella por los
puntos de abscisa x, =1 y x, =4, halla la ecuacién de la tangente a la

parabola que sea paralela a la recta secante dada. Hallar también la ecuacién
de la normal por ese punto (por el de tangencia).
(1,5 puntos)

. r Y v { - --\\ i
3.- Hallar la ecuacién de la tangente a la curva de ecuacién y = inix* —3j en ei
punto de abscisa 1 =2

(1 punto)
4.~ Deriva las siguientes funciones:
Lnx+4
a) y= . (1 punto)
e
-=3
b) y= a 5 (1 punto)
X
X
C) y=———— (1 punto)
sen (cosx)
L
d) y=Ln( nxj (1 punto)
x
1
e) y= Y (1 punto)
(x' +x+ l)
1+x
f) y zarctgl——arctgx (1 punto)
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